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2023 MODELO B.4 (2 puntos)

Se tienen 7 sobres cerrados. Uno de ellos contiene un premio y el resto son sobres vacios. Se lanza un dado y luego se descartan
tantos sobres vacios como el dado indique. Posteriormente, se escoge al azar uno de los sobres que restan.
a) ¢Cudl es la probabilidad de escoger el sobre premiado?

b) Si salié el premio, ;cudl es la probabilidad de que el resultado del dado haya sido el 1?
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2023 MODELO A.4 (2 puntos)

Considere el lanzamiento de un dado equilibrado. Sea A el suceso el resultado es 1 0 2,
resultado es par.

a) Verifique que P(A|C)=P(B|C)=P(ANB|C).

b) Calcule P(A U B|C).
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2022 JUNIO COINCIDENTES A.4 (2 puntos)

Sean Ay B sucesos independientes de un experimento aleatorio con P(B) = 1/2.
a) Calcule P(4) para el caso en que P(AU B) = 3/4.

b) Calcule P(A) para el caso en que P(A N B°) = 1/4.

Notfa: B¢ denota el suceso complementario de B.
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2022 JUNIO COINCIDENTES B.4 (2 puntos)

Ganar en el juego del gambdén depende de la actitud de los participantes. El 50% de ellos son pesimistas y se sienten perdedores

antes de haber jugado. El 30% no lo ve claro y el resto son opfimistas y se sienten ganadores antes de jugar. La probabilidad de que
ganen los primeros es 0,5, de que ganen los segundos es 0,7 y de que ganen los Ultimos es 0,9.
a) ¢Cudl es la probabilidad de que un jugador escogido al azar gane el juego?

b) ¢Cudl es la probabilidad de que el ganador sea alguien que se haya sentido un perdedor antes de haber jugado el juego?
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2022 JUNIO A.4 (2 puntos)

Sean Ay B sucesos asociados a un experimento aleatorio tales que P(4) = 0,6, P(A/B) = 0,4 y P(A/B°) = 0,8; siendo B¢ es el suceso
complementario de B.

a) Calcule P(B).

b) ¢Son A y B independientes? Justifique su respuesta.
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2022 JUNIO B.4 (2 puntos)

Una carta escogida al azar es eliminada (sin ser vista) de un mazo de 52 cartas de pdker, en el que hay 13 cartas de cada palo
(diamantes, corazones, picas y fréboles). Una vez eliminada, se escoge al azar una carta, entre las que quedan en el mazo, y esta
segunda carta es observada.

a) Calcule la probabilidad de que la carta observada sea de diamantes.

b) Si la carta observada no es de diamantes, calcule la probabilidad de que la carta eliminada tampoco lo haya sido.
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2022 MODELO A.4 (2 puntos)

Una empresa de reparto de comida a domicilio reparte platos de dos restaurantes. El 60% de los platos que reparte proceden del
primer restaurante y el 40% restante del segundo. El 50% de los platos que reparte del primer restaurante estdn cocinados con
productos ecoldgicos, siendo este porcentaje de un 80% para el segundo restaurante. Elegido un plato al azar:

a) Calcule la probabilidad de que esté cocinado con productos ecoldgicos.

b) Si el plato seleccionado no estd cocinado con productos ecolégicos, obtenga la probabilidad de que proceda del segundo
restaurante.

info@mundoliceo.com mundoliceo.com 2



SOLUCIONES PROBABILIBDAD

mundo PRUEBA ACCESO UNIVERSIDAD MATES CCSS MADRID

A RUTA PARA APROBAR

®) Ples) = B10) Rlao/ien) + PAR) Pl 2m)

0 S B
Ce JE"K/< ' | ) ' .
/ o =5 = 0605 +04-03 =[0 62

P (2R n ED)

. b op ) ==\ __ o'q-e's
o'y o S<al ) ,P(z rl/ELO} - —_ =
1° R < Peee e
o'z €% _ oyozx T
- = |0 2105
|—0'62

2022 MODELO B.4 (2 puntos)

Entre los deportistas profesionales, el 50% disfrutan de una beca de alto rendimiento y el 30% estd cursando estudios superiores. Se
sabe también que el 10% de los deportistas profesionales disfrutan de una beca de alto rendimiento y ademds estén cursando
estudios superiores. Seleccionado un deportista profesional al azar, calcule la probabilidad de que:

a) Disfrute de una beca de alto rendimiento o esté cursando estudios superiores.

b) No disfrute de una beca de alto rendimiento, sabiendo que no estd cursando estudios superiores.
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2021 JULIO COINCIDENTES A.4 (2 puntos)

En un bar, ala hora del aperitivo, el 60% de los clientes tienen mds de 40 anos. Los mayores de 40 anos, en un 70% prefieren tomar
cerveza sin alcohol, mientras que en el resto solo el 25% toman cerveza sin alcohol. Calcule la probabilidad de que un cliente al azar:
a) Tome cerveza sin alcohol.

b) Tenga 40 anos o menos, dado que toma cerveza sin alcohol.
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2021 JULIO COINCIDENTES B.4 (2 puntos)

Se consideran los sucesos A y B tales que P(A) = 0,8, P(B) =04y P(ANnB)=0,3.
a) ¢Son independientes? Justifique su respuesta.

b) Calcule P(B/A).
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2021 JULIO A.4 (2 puntos)

Sean Ay B dos sucesos de un experimento aleatorio, tales que P(4) = 0,5, P(B) = 0,8y P(AUB) = 0,9.
a) Estudie si los sucesos A y B son independientes.

b) Calcule P(B/A)
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2021 JULIO B.4 (2 puntos)

Un alumno tiene alumnos matriculados que residen en dos municipios distintos, A y B, siendo el nUmero de alumnos matriculados
residentes en el municipio A el doble de los del municipio B. Se sabe que la probabilidad de fracaso escolar si se habita en el
municipio A es de 0,02, mientras que esa probabilidad si se habita en el municipio B es 0,06. Calcule la probabilidad de que un
alumno de dicho colegio elegido al azar:

a) no sufra fracaso escolar.

b) Sea del municipio A si se sabe que ha sufrido fracaso escolar. Como P=28&
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2021 JUNIO COINCIDENTE A.4 (2 puntos)

Una urna contiene 9 bolas blancas y 3 negras. Se seleccionan al azar consecutivamente y sin reemplazamiento dos bolas. Calcule la

probabilidad de que
a) la segunda bola seleccionada sea negra.
b) Ambas bolas seleccionadas sean negras, dado que la segunda bola seleccionada es negra.
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2021 JUNIO COINCIDENTE B.4 (2 puntos)

Sea Ay B dos sucesos con P(4) = E,P(B) = i,P(A/E) = g
a) Calcule P(ANn B).

b) ¢Son A y B dos sucesos independientes? Justifique la respuesta.
Nota: § denota al suceso complementario del suceso S.
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2021 JUNIO A.4 (2 puntos)
El 60% de los empleados de una multinacional teletrabaja desde que se declard la situacion de emergencia sanitaria por Covid-19.
De estos, el 30% padece trastornos del sueno, mientras que este porcentaje se eleva al 80% para aquellos empleados que no
teletrabajan. Seleccionado un empleado al azar, calcule la probabilidad de que:

a) No tenga trastornos del sueno y teletrabaje.

b) No teletrabaje, sabiendo que no tiene trastornos del sueiio.
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2021 JUNIO B.4 (2 puntos)

Sean Ay B dos sucesos de un experimento aleatorio, tales que P(4) = 0,5, P(B/A) = 0,4 P(AUB) =09
a) Calcule P(B/A).
b) Determine si son dependientes o independientes los sucesos A y B. Justifique la respuesta.
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2021 MODELO A4 (2 puntos)

En un mercado agropecuario el 70% de las verduras que se comercializan son de proximidad y el resto no. El 30% de las verduras de

proximidad son ecoldgicas, mientras que de las que no son de proximidad, solo son ecoldgicas el 10%. Si un cliente elegido al azar ha
realizado una compra de una verdura, calcule las siguientes probabilidades:

a) probabilidad de que la verdura comprada no sea ecolégica.
b) probabilidad de que la verdura sea de proximidad o ecoldgica.

o2

R <§;’ D PER) = By P & /P + PP P&/ R)
s

- 0‘?‘0'4 + o'3'0'q = 5‘—-\'C=

e L) PP o) = RP) + PLB)'PLECb/a)——'O“-} + o' ol

= | a'3y

2021 MODELO B.4 (2 puntos)

Sean C y D dos sucesos de un experimento aleatorio tales que P(C) =04, P(D) =06 y P(CuUD) = 08.
Calcule:

a) P(C/D)

b) P(CND/C)
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2020 SEPTIEMBRE A.4 (2 puntos)

Sean Ay B dos sucesos de un experimento aleatorio, tales que P(4/B) = %,P(B) = %,y P(A) = g Calcule:
a) P(AU B)
b) P((ANB)U (BN A4)).

Nota: § denota al suceso complementario del suceso S.
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2020 SEPTIEMBRE B.4 (2 puntos)

En un instituto se decide que los alumnos y alumnas solo pueden utilizar un Unico color (azul o negro) al realizar los exdmenes. Dos de
cada tres exdmenes estdn escritos en azul. La probabilidad de que un examen escrito en azul sea de una alumna es de 0,7. La
probabilidad de que un examen esté escrito en negro y sea de un alumno es 0,2. Se elige un examen al azar. Determine la probabilidad
de que

a) Sea el examen de un alumno.

b) Sabiendo que estd escrito en negro, sea de un alumno.
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2020 JUNIO COINCIDENTES A.4 (2 puntos)

En un festival de circo de verano el 70% de los espectdculos son gratuitos y el resto de pago. El 60% de los espectdculos gratuitos se
realizan en las calles, mientras que de los de pago sélo se realizan en la calle el 20%. Si un visitante del festival, elegido al azar, decide
ir a un espectdculo, calcule la probabilidad de que:

a) El espectdculo sea gratuito y no se realice en la calle.

b) El espectdculo se realice en la calle.
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2020 JUNIO COINCIDENTES B.4 (2 puntos)

En un kiosco de prensa del aeropuerto de Madrid el 40% de las ventas son periddicos y el resto revistas. Un 90% de las publicaciones
estdin en castellano. Ademds se sabe que un 8% del total de las publicaciones son revistas en otro idioma. Calcule la probabilidad de
que una publicacién elegida al azar:

a) Sea un periédico, dado que estd publicado en otro idioma distinto al castellano.

b) Sea un periédico o esté publicado en otro idioma distinto del castellano.
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2020 JUNIO A.4 (2 puntos)

Una asociacién de senderismo ha programado fres excursiones para el mismo fin de semana. El 40% de los socios ird al nacimiento del
rio Cuervo, el 35% a las Hoces del rio Duratdn y el resto al Candn del rio Lobos. La probabilidad de lluvia en cada una de estas zonas se
estima en 0,5, 0,6 y 0,45, respectivamente. Elegido un socio al azar:

a) Calcule la probabilidad de que en su excursion no llueva.

b) Si en la excursidn realizada por este socio ha llovido, ;cudl es la probabilidad de que este socio haya ido al nacimiento del rio
Cuervo?
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2020 JUNIO B.4 (2 puntos)

Un estudio sobre la obsolescencia programada en una marca de electrodomésticos reveld que la probabilidad de que un microondas
se estropee durante el periodo de garantia es 0,02. Esta probabilidad se eleva a 0,05 para sus hornos eléctricos y se sabe que estos
sucesos son independientes. Cuando el microondas se ha estropeado en el periodo de garantia, la marca amplia esta por dos arnos
mds. El 40% de los clientes con garantia ampliada no conserva la factura de compra durante los dos anos de ampliacion.

a) Un cliente compra un horno y un microondas de esta marca. Obtenga la probabilidad de que se estropee al menos uno de ellos
durante el periodo de garantia.

b) Un cliente ha comprado un microondas. Calcule la probabilidad de que se le estropee durante el periodo de garantia y conserve la
factura durante los dos afos de ampliacion.
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2020 MODELO A.4 (2 puntos)

En una tienda en periodo de rebajas, el 80% de las ventas son de ropa y el 20% restante son complementos de moda. De las ventas
que se realizan en la campana, el 20% de las ventas de ropa son devueltas, mientras que solo se devuelven el 10% de los complementos.
Si una de las ventas es elegida al azar, calcule la probabilidad de que la venta:

a) Sea una prenda de ropa y sea devuelta.
b) Sea devuelta.
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o2 R{\'a = L) PCD) = P(a)-PLD)a) + Ple)- P(B/c)
. = C)‘%-Q'Z—\-O'.Zsb'l: OII'X
o' D
o's c <_
d'a

2020 MODELO B.4 (2 puntos)

Se lanza un dado para decidir el nimero de veces que se lanza una moneda.

a) Obtenga la probabilidad de no observar ninguna cruz.

b) Dado que no se observé ninguna cruz, ;cudl es la probabilidad de haber lanzado la moneda 2 veces?
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